

Ο Δήμος Αμοργού ευχαριστεί θερμά την **Blue Star Ferries** η οποία στα πλαίσια της υλοποίησης του προγράμματος Κοινωνικής Υπευθυνότητας με τίτλο “ **με προορισμό εσάς** ” χορήγησε εξ ολοκλήρου δωρεάν διήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη στους μαθητές Ε΄ και ΣΤ΄ των δημοτικών σχολείων της Αμοργού. Η εν λόγω πρωτοβουλία πραγματοποιήθηκε το διήμερο 6 και 7 Φεβρουαρίου 2018 και περιελάμβανε μεταξύ άλλων: ξενάγηση στο Μουσείο της Ακρόπολης, ξενάγηση στο Κέντρο Πολιτισμού του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος, παρακολούθηση προγράμματος ρομποτικής, παρακολούθηση παράστασης στο Πλανητάριο και ξενάγηση στο Superfast XII.

Στο πρόγραμμα συμμετείχαν 31 μαθητές, 25 συνοδοί και 4 εκπαιδευτικοί με την Blue Star Ferries να καλύπτει εξ' ολοκλήρου το κόστος μεταφοράς από την Αμοργό στην Αθήνα, τα λεωφορεία μετακίνησης και επιστροφή στην Αμοργό, τις εισόδους στους χώρους επίσκεψης, τη διαμονή σε ξενοδοχείο στην Αθήνα, δείπνο και όλα τα γεύματα τις δύο ημέρες της εκδρομής για όλους τους συμμετέχοντες.

Η εταιρεία έχει συμβάλει διαχρονικά τα μέγιστα στην αναβάθμιση της καθημερινής ζωής των κατοίκων της Αμοργού και γενικά όλων των νησιών του Αιγαίου μέσα από την παροχή ποιοτικών και αξιόπιστων υπηρεσιών. Έχει επίσης στηρίξει εδώ και δεκαετίες με διακριτικό τρόπο είτε μέσω επιχορήγησης τοπικών μας φορέων είτε μέσα από την διοργάνωση προγραμμάτων, αναρίθμητες δράσεις στους τομείς του πολιτισμού, του αθλητισμού, της υγείας, της εκπαίδευσης, της κοινωνικής μέριμνας και του περιβάλλοντος. Η τελευταία δε πρωτοβουλία που έδωσε την ευκαιρία σε μαθητές του νησιού μας, να επισκεφθούν τόσο σημαντικούς πολιτιστικούς και εκπαιδευτικούς χώρους και να συμμετάσχουν σε εκπαιδευτικές ενημερώσεις, αποδεικνύει για άλλη μια φορά τον ανθρωποκεντρικό χαρακτήρα της εταιρείας και τις αξίες της προσφοράς και της συμμετοχής που την έχουν αναδείξει στην τοπική μας κοινωνία.

Ευχαριστούμε ιδιαίτερα από την Blue Star Ferries τον κο Δ. Θεοδωράτο Επιτελικό Διευθυντή Εμπορικής Εκμετάλευσης, τον κο Γ. Σακέλλη Διευθυντή Μάρκετινγκ και την κα Χριστιάνα Μπόχαλη Συντονίστρια του προγράμματος.